

(Najpjernja stran)

Obavijest o deponiranju službenoga dokumenta

Primatelj/primateljica

Pošiljatelj/pošiljateljica

ID

Danas nije bilo moguće dostaviti Vam

 službeni dokumenat, za koga je propisana osobna dostava (na priliku RSA-pismo) službeni dokumenat (na priliku RSb-pismo)

na dostavno mjesto. Zato će dokumenat biti deponiran.

Dokumenat morate podignuti	Djelatno vrime:
<input type="checkbox"/> Danas od uri	Pandiljak uri
<input type="checkbox"/> od sljedećega djelatnoga dana	Utorak uri
<input type="checkbox"/> od sljedećega djelatnoga dana izvan subote	Srijeda uri
<input type="checkbox"/> od do	Četvrtak uri
	Petak uri
	Subota uri
u	
Prosimo dojdite s ovom obaviješću i službenom iskaznicom s fotografijom.	

Dostavljač/dostavljačica, datum

Formular 1 § 17 st. 2 Zakona o dostavi

Uvažite prosimo drugu stran!

((Druga stran))

Važna informacija!

Pravne posljedice dostave (na priliku more početi teći rok za pravni lijek) moru nastati, iako ne podignete dokumenat:

- Principijelno valja, da je dokumenat dostavljen onoga dana, čim se po prvi put more podignuti
- Iznimke postoju samo, ako privrimeno niste bili nazoči na dostavnom mjestu (na priliku zbog odmora ili boravljenja u bolnici) i pravodobno niste mogli doznati za dostavu. U tom slučaju dokumenat valja kot dostavljen samo, ako ste se najkasnije na predzadnji dan, prlje nego bi bio istekao rok za podizanje dokumenta, vrnuli na dostavno mjesto i bi sljedeći dan po Vašem povratku bili mogli podignuti dokumenat; kot hipac dostave valja sljedeći dan po povratku primatelja/primateljice na dostavno mjesto. **U slučaju da je jur istekao rok za podizanje dokumenta pri Vašem povratku, stavite se odmah u vezu s pošiljateljem/pošiljateljicom!**

Službeni dokumenti, za ke je propisana osobna dostava (na priliku RSa-pisma) uručuju se samo primatelju/primateljici (odnosno ovlašćenomu primatelju/ovlašćenoj primateljici).

Ostali dokumenti (na priliku RSb-pisma) uručuju se i onim osobam, kim se namjesto adresirane osobe more ostaviti dokumenat; to su odraščene peršone, ke stanuju na istom dostavnom mjestu kot primatelj/primateljica ili ke su zaposleniki/zaposlenice ili poslodavatelji/poslodavateljice primatelja/primateljice. U slučaju dvojbe se mora dokazati, da je dopušćana nadomjesna dostava.

Službene iskaznice s fotografijom su isprave s imenom i fotografijom onoga, komu se predvidja uručiti dokumenat, ke su izdala upravna tijela ili javnopravne ustanove (na priliku vozačka dozvola, osobna iskaznica, pasoš ili identifikacijska iskaznica). **Dokazati identitet se ne more** na priliku prijavnicom, dokazom državljanstva, rodnim ili vjenčanim listom, krsnim listom, školskom svidodžbom, štednimi knjižicama, a ni nijednom iskaznicom s onom fotografijom ili onim opisom osobe, ki već ne odgovaraju vlasniku/vlasnici. Nije prihvaćena ni ona iskaznica, ka je izdana a da prethodno nije provjeren identitet.

Potvrda o primitku

Ja sam danas primio/primila dokumenat na najpjernjoj strani.

Datum

Potpis